



Kozármisleny város közeleti lapja

Csevegő

XII. évfolyam 12. szám

2012. december 19.



*Szeretetteljes, boldog,
békés karácsonyi
ünnepet kívánunk!*

N I DOLGOK

Az ünnepek közeledtével a n k fejében egyre több kérdés kering: mi legyen az ünnepi menü, hány személyre kell f zni, ki minek örülne a legjobban, hol is lehet mindent megfelel áron beszerezni, ráadásul bizonyos anyagi keretek közt kell maradni. És természetesen felvet dik az örök kérdés - amin persze a férfiak minden alkalommal mosolyognak - mit is vegyek föl, ha itt a gyertyagyújtás ideje. Hát bizony szeretünk szépek, csinosak lenni - igen, hiúak vagyunk - talán Éva anyánktól hoztuk a Paradicsomból eme tulajdonságunkat, hiszen már is hiú volt, mi másért is szakította volna le azt a fránya almát? Abban a kérdésben természetesen mindenki egyetért, hogy ilyen ünnepélyes alkalomkor is fontos az, hogy ne feszengjünk a csodásabbnál csodásabb ruhakölteményekben, hanem kellemesen, kényelmesen érezzük magunkat. Minden nehézség nélkül tudjunk lekuporodni a sz nyegre gyermekeink mellé, hogy közösen vehessük birtokba a "Jézuska hozta" társasjátékokat, autókat, vonatokat, babákat. Boldogan koccinthassunk egy jó pohár borral a kézben a férjjel, a szül kkel.



Biztosan sokan készülnek új ruhákkal az év végére. A karácsony bens séges családi ünnep, a legközelebbi hozzátartozókkal. A bens séges hangulatot fokozhatjuk a kellemes küls vel, ami nem feltétlenül jelenti a drága puccos holmikát. Egy jól megválasztott szoknya fehér blúzzal, megfelel kiegészít kkel, ötletesen felfrissíthet .

A szilveszter az más, f ként ha társaságban múltatjuk majd az id t. Szerencsére itt már mindenki kiélheti féktelen bolondozó kedvét, bátran megjelenhetünk tréfás, s t kissé mehökkent öltözékben is, sokszor földobja az amúgy is jókedv társaságot. A különböző variációknak csak fantáziánk szabhat határt, az ünnepi asztalunk a szeretet napján megérdemli a különleges bánásmódot. Az asztalra tálalt finomságokat is jobb íz en falatozzuk a szemet gyönyörködtet díszítés mellett. Ilyenkor persze a háziasszonyok többsége

felkapja a fejét, hogy a mai árak mellett már nem igen jut pénz a különleges terítékre. Valóban sokszor borsos áron kínálják a díszesebbnél díszesebb ünnepi csokrokat és koszorúkat. De szerencsére a természet közelségében élünk, így lépten nyomon belebotlunk a legalkalmasabb alapanyagokba. Vagy éppen nem is kell kimennünk a kertünkbe l és a konyhánkából és máris csodás készletekre bukkanunk. Örökzöld ágat, feny t, tuját, fagyalt ma már minden kertben találunk, vágjunk pár alsó ágat, rendezzük csokorba, vagy kössük tetsz leges formába. Díszítésre felhasználható akár egy-egy szép, egészséges fej vöröshagyma, fokhagyma, szárított narancshéj, citromkarika, almaszélet, csipkebogyó, feny toboz, mahónia ág, mákgubó, stb. Színeznünk sem érdemes ket, hiszen a természet adta kellemes színekben pompáznak, amelyet semmiféle csillogó festék nem tud fölülmúlni. Tetszés szerint, ízlésünknek megfelel en rendezhetjük az asztalra, érdemes szép ív , fehér vagy mézszínű gyertyát tenni a közepébe, amelynek fényénél igazán meghitt, hangulatos szentestét tölthetünk szereteteinkkel.

Mégis ha valaki netán ezeket a természet adta szépségeket nem tudná elviselni az asztalán, egyszerű és szívet melenget kompozíciót kap, ha különböző méret és alakú fehér gyertyákat vásárol és az ünnepi készül dés közepette engedi hogy gyermekei temperával kedvük és tetszésük szerint befessék. Majd egy lapos tányérban (tálcában) elhelyezve a család öröme díszítheti az asztalt, nemcsak szép, hanem hasznosan lefoglalja a gyermekeinket. Azonkívül örömmel látják hogy k is hozzájárultak az ünnep fényéhez.



Mikor már sütést l, f zést l elgyötört testünk fotelba kerül az ünnepek után, és a maradékok falatozásával múltatjuk az id t, gondolhatunk végre magunkra is egy kicsit, egyben el készülhetünk a következő nagy napra. Ilyenkor jön el az ideje b rünk kiegyeztetésére, táplálására. Egyre nagyobb hangsúlyt kapnak a természetes anyagok a kozmetikai szerek piacán is. Szívesen alkalmazzák a vitaminokat, gyógynövényeket a szépitészedben, miért ne tehetnénk ezt mi magunk is otthon!



NYITVA:H-P:9-17
SZO.:8-12

misleny drogéria

TÖBB MINT DROGÉRIA

Égészséges sütés főzés karácsonykor!



DIABETIKUS
GLUTÉN
MENTES
TERMÉKEK



AJÁNDÉKOK KARÁCSONYRA NŐI - FÉRFI ILLATSZER, PARFÜM,



Celine
Dion
SIGNATURE



AJÁNDÉK KOSÁR



feyjaal



Fókusz üzletház
Móricz Zs. tér 20.
06-20/988-1100

Kellemes karácsonyi ünnepeket kívánunk minden régi és új vásárlónknak!

- Birkahús rendelhet

- Formázott sonkára, szalonnára és kolbászra el rendelést felvesszünk!

- Házi savanyúság

- Hagyományosan készült füstölt áruk

- Házas jelleg felvágottak

- Hideg Pepsi és Rauch üdít k

Ünnepi nyitva tartás:

24. 7-12, 25-26-27. **zárva,**

28. 7-17, 29. 7-12

30. **zárva,** 31. 7-12

jan. 1. 2. **zárva,** 3. 7-17



**Egész évben
ÉL HAL kapható!**

Ünnepi hulladékszállítás

2012. december 25. (kedd) helyett 24-én (hétfő) történik a hulladék elszállítása. (kommunális és szelektív)

2013. január 1. (kedd) helyett 2012. december 31-én (hétfő) történik a hulladék elszállítása (kommunális és szelektív)

SÖRGYÁRI CAPRICCIO



Városunk sör issza id sei kíváncsiak voltak az év-százados ned készítésének metodikájára. Mariska néniként és Pepin bácsiként látogatást tettek a Pécsi Sörf zdeben. A csoport tagja volt, Horváth István is, aki nagy nosztalgiával és szakértelemmel egészítette ki a kedves idegenvezet gondolatait. A rég volt sörf z mester - a kóstolás alkalmával - elénekelt a serf z k dalát is. A csoport vezet jének alkalma volt személyesen is megköszönni a sörf zde szponzorációját, melyb l közel száz szépkorú kocchinthatott az egyesület 17. születésnapján.

Tarcsay Gyöngyvér egyesületi elnök

Boldog Karácsonyt és Sikerekben gazdag új évet kíván az Ágnes Szépségszalon

Kriszta (30/44-94-540)

Ági (30/270-82-74)

Eszter (30/259-7876)

Zsuzsa (20/235-4295)

Miklós (30 735-66-30)



Kozármisleny, Viola u. 1/3/7.

SZÉPÜLJÖN NÁLUNK 2013-BAN IS!

JOGÁSZ VÁLASZOL

Olvasóink 100.000 Ft-ot kölcsön adott ismer sének. A kölcsönt már több, mint 4 éve vissza kellett volna kapja, erre azonban nem került sor. A kölcsönr l készült ugyan papír, amiben pontosan leírták a visszafizetés idejét, de ez a papír elt nt. Azóta többször kérte ismer sét l az összeg visszafizetését, de mindig lerázta azzal, hogy nincs pénze, és egyébként már el is évült az igénye. Olvasóink kérdése az volt, hogy visszakaphatja-e még a pénzét.

Fontos leszögezni, hogy Olvasóink követelése nem évült el! A Polgári Törvénykönyvünk alapján az elévülési id af szabály szerint 5 év. Az elévülést megszakítja a követelés teljesítésére irányuló írásbeli felszólítás, a követelés bírósági úton való érvényesítése, továbbá megegyezéssel való módosítása - ideértve az egyezséget is -, végül a tartozásnak a kötelezett részér l való elismerése megszakítja az elévülést. Az elévülés megszakadása után az elévülés újból megkezd dik, tehát újból indul az 5 év elévülési id számítása!

Mindezek alapján javaslom, hogy els dlegesén írásban, tértivevényes levélben szólítsa fel adósát a tartozás megfizetésére.

A tértivevény annak igazolására szolgál, hogy Ön közölte az adóssal az írásbeli felszólítást.

Amennyiben a felszólításban megjelölt id pontig nem fizeti meg a tartozását, bármelyik közjegyz nél fizetési meghagyásos eljárást kezdeményezhet. A fizetési meghagyásos eljárás egy nem peres eljárás, mely esetében a közjegyz által kibocsátott fizetési meghagyási kérelem kézhezvételét követ en az adósnak 15 napja van arra, hogy ha vitatja a tartozás jogcímét vagy összegét vagy egyébként magát a tartozás fennállását, ellentmondással éljen. Ekkor a nem peres eljárás peres eljárássá alakul át.

Amennyiben a szerz dés nem kerül el , úgy Ön tanúkkal is igazolhatja állításait!

dr. Ackermann Zsuzsanna jogász

Olvasóink leveleit dr. Ackermann Zsuzsanna a csevego7761@gmail.com címre várja.

www.kmcsevego.hu



LOTTO-ZOO

Ragadja meg szerencsését!

Kozármisleny, Móricz Zs. tér 20.

Tel: 72/370-498

Nyitva: H-P: 8-17, Sz: 8-12

A heti várható
legnagyobb nyeremény:

1 175 millió Ft



Téli madáretet k!

Vegyes eleség, cinke golyó
AKCIÓ!

Tavalyi áron +
mennyiségi kedvezmény

Kozármisleny, Orgona u. 19.

Gajdos cukrászda

Torta, beigli, sütemény rendelést
december 21-ig felvesszünk.

Ünnepi nyitva tartás:

23-án: 9-18-ig

24-én: 9-12-ig

Tel: 70/ 526-87-05



Békés, boldog karácsonyt és
eredményekben gazdag új évet
kívánunk minden kedves jelenlegi és
jv v beli vásárlónknak!



Kellemes Divatáru
ünnepeket
kíván a Diszkont

-40%

Kozármisleny
Móricz Zs. tér 3.
(Papírbolttal szemben)

KARÁCSONYI
KIÁRUSÍTÁS!

Nyitva:
kedd és
csütörtök:
9.30-16.00
szombat:
8.30-12.00



www.benespeed.extra.hu

Bene Péter

Tel: 72/371-753
06-30/9279-672

Közúti árufuvarozó
Költöztetés, bútor-,
zongora- és
páncélszekrény
szállítás

7761 Kozármisleny
Pécsi út 125.



Dolgok Háza Kft.
Szeretettel várjuk
rövidárú üzenetünkben!

Kellemes
karácsonyi
ünnepeket és
boldog új évet
kívánnak az üzlet
dolgozói!



FÉNYKÉPES AJÁNDÉK
BÖGRÉK KÉSZÍTÉSEI!

BABZSÁK FOTEL EGYEDI IGÉNY SZERINTII!



Kozármisleny,
Móricz Zsigmond tér 20.
(üzletközpont)

06/20/4059-383



NYITVATARTÁSI IDŐ:

Hétfő:
Kedd-Péntek:
Szombat:
Vasárnap:



Zárva
9 - 16
9 - 12
Zárva

ÉLETM DÍJAS MESTERSZAKÁCS

Gondolt erre 1960-ban mikor tanulni kezdte a szakács szakmát? - kérdezem a napokban 67. évét betölt Fenyősi Gyulát Kozármislenyi otthonában.

Á, dehogy! Mint minden fiatal én is az el ttem álló akadályokat akartam legyőzni. Drávaiványiban született, Lakócsán nevelkedett gyerekként került szakács tanulónak, ahol természetesen igyekeztem helytállni, ezért is küldtek Budapestre az utolsó félévben szakmai gyakorlatra, ahol olyan szakemberek el ttek kellett remekelni, mint Túrós Lukács, Túrós Emil, akik nem csak jeles szakácskönyvek írói, de a nevük már akkor is jól csengett, és még ma is jól cseng a gasztronómia világában. 1963-ban Budapesten végeztem, de Pécssett kezdtem dolgozni, mint szakács, 20 évesen már konyhafőnök voltam ott ahol kezdtem, 4000 adag ételt kellett készíteni, hat szakácsot felügyelni, a Bányász Étteremben. Nem kis felelősséggel járt, de sokat tanultam, tapasztaltam ezekben az években. Nagyon jó kollégákkal hozott össze a munka többek közt Veszsz Józseffel, Pichler Lászlóval, Bozsánovics Pállal, Kovács Erzsikével.

A több mint 50 éves szakmai múlt java a pécsi belvároshoz kötődik?

Valóban a Pécsi Nemzeti Színház szomszédságához, a Belvárosi Étteremhez kötött sok munkával töltött év, el ször szakácsként, aztán üzletvezetőként végül tulajdonosként.

Ahogy a világ úgy a gasztronómia világa is folyton változik. A reformkonyha vagy az ízes magyar konyha áll a szakács szívéhez közel?

Így ünnepek el ttek nehéz beszélni a reform ételekről, hiszen gondolom minden otthonban lassan készül a beigli, a töltött káposzta, a rántott ponty vagy a halászlé. Az egészség mindenkinek fontos kell, hogy legyen de egy jó pörköltnek, töltött paprikának, paprikás csirkének, gulyásnak nincs párja és ezeket nekünk magyar szakácsoknak kell igazán ízletesen, a hagyományokhoz híven vagy akár megreformálva, de min ségi alapanyagokból jól elkészíteni.



Térjünk vissza a szakmai múltra.

A munka mellett folyamatosan képeztem magam el ször technikumot, majd felsőfokú vendéglátóipari végzettséget szereztem. Szakdolgozatomat a gyermekélelmézés helyzetéről írtam.

Dolgoztam, képeztem magam, versenyekre is jártam, remek eredményeket sikerült ott is elérnem, majd tanítottam. Van olyan tanítványom, aki elbb tett mestervizsgát mint én, nagyon sok jó szakács került ki az évek folyamán a kezem alól. 20 éve vizsgáztatom a szakács tanulókat, sok szakácsversenyen zsűrizek. 1961 óta napjainkig tagja vagyok a Magyar Nemzeti Gasztronómiai Szövetségnek.

Jut idő a magánéletre is?

1970-ben nősültem, feleségem tanár, két gyermekem van, és négy unokám. Feleségemmel együtt a munka mellett mindketten folyamatosan képeztük magunkat, mellette aktív társadalmi életet is éltem, futballoztam, asztaliteniszteztem, mint ahogy itt Kozármislenyben is. Én egy folyton nyüzsgő, aktív, örökmozgó személy vagyok.

Legemlékezetesebb verseny, helyezés, legemlékezetesebb siker?

Több szakácsversenyen is indultam, számomra a legemlékezetesebb az országos megmérettetés volt, harmadik helyezést értem el ahol ormánsági libalevest készítettem gyűszűfánkkal, mellé villányi szüretel pecsenyét és lissz rizzsel, desszertnek pedig türelmekiflit sütöttem. Nagyszerű volt szívebb hazám ízeivel.

Mivel tölti nyugdíjas napjait?

Nyugdíjasként is aktív életet élek, most is a szakma, a sport és a család tölti ki a napjaimat. Versenyeken is zsűrizek, ahol ma is azok az elvárások, mint ami harminc évvel ezelőtől is volt. Az íz, a forma, a küllem a meghatározó a pontozásnál.

Mi kerül karácsonykor az életmédíjas mesterszakács asztalára?

Szenteste halászlé saját készítésű gyufatésztaival, fűszeres, rostos sült harcsa, vajas petrezselymes burgonyával, joghurtos, hagymás burgonya salátával. Desszertnek beigli és tejfölös keksz kocka.

Karácsony napján tyúkhús leves, fűtött hús paradicsom és kapor mártással, gesztenyével töltött csirkemell párolt zöldség körettel és májjal, gombával töltött sertés karaj vegyes körettel. Desszert képviselő fánk, gesztenyés tekerces, linzer karika és non plusz ultra lesz.





TEMETKEZÉS

*Temetkezéssel
kapcsolatos minden
teendőt elintézzük!*

Irodánk:

Kozármisleny, Rákóczi F. utca 3.

Nyitva tartás :

hétfő -péntek 8-16 óráig
Tel/fax: 06/72-279-500
Mobil:06/20-438-18-56
Éjjel-nappal hívható:
06/20-346-10-74

MEMENTO TEMETKEZÉS



PÉCS, Szabadság u. 26.

Tel: 72/520-604 Tel/fax: 72/520-605

Mobil: +36 30/3360-647

+36 30/9399-928



SZIGETVÁR, Széchenyi út. 38.

Tel: 72/520-604 Tel/fax: 72/520-605

Mobil: +36 30/3362-773

+36 30/419-7484



SZENTL RINC, Széchenyi út. 7.

Tel: 73/571-054

Mobil: +36 30/3362-773

Állandó ügyelet: 30/939-9928

**A KOZÁRMISLENYI
TEMETK
ÜZEMELTETJE**



**Személy- és
Vagyonvédelem**

**Családi házak irodák
takarítása garanciával.**

*Árainkat a területek felmérése után a
szennyezettségtől függően adjuk meg.*

**Megfigyeléssel rendszerek telepítése,
ellenőrzése és távfelügyelete.**

**Telefon: 06-20/479-3000
06-20/508-8008**

MEDITHERM®
falfűtési-hűtési rendszer

ELVGÉP  
ÉPÜLETGÉPÉSZET

● Fal-, padlófűtés tervezés és szerelés
Pályázzon UNICAL kondenzációs kazánal történő fűtőkorszerűsítésre!
Rövid és hosszútávon is Ön nyer vele!
Pályázatírásban segítünk!

VÍZKŐTELENÍTÉS
- fal- padlófűtés tervezés, szerelés, hibaelhárítás
- napkollektoros melegvízelőállítás

VÍZKŐOLDÓ GYÁRTÁSA, FORGALMAZÁSA
Hőcserélők, vízmelegítők, kazánok,
víz- és fűtési vezetékek vízkőmentesítése
PADLÓFŰTÉSEK VEGYSZERES TISZTÍTÁSA

www.vizkooldo.hu
30/9-549-749



KOZÁRMISLENYI FODRÁSZ TANULÓ AZ ELS HELYEN!

Fodrász- és kozmetikus tanulók jubileumi versenye zajlott 2012. december 2-án Pécsen, a Malomvölgyi úton. A dél-dunántúli régió fodrász és kozmetikus tanulói 25. alkalommal mérték össze tudásukat. A rendezvényen a Simonyi Károly Szakközépiskola növendékei remekül szerepeltek. A látványos versenyen kiemelked teljesítményt nyújtott **Farkas Bettina** fodrásztanuló, aki kozármislenyi lakos. Betti az érettségi utáni 2 éves képzés utolsó évében jár.



Elmondása szerint mindig is fodrásznak készült és csak a szülei követeltetésére szerzett el szőr érettségit. A szakközépiskolában jelenleg férfi-n i fodrász szakképzésen vesz részt, érdeklése els sorban a férfi hajvágás felé irányul, mert meglátása szerint szakmailag nagyobb kihívást jelent ezen a téren a min ségi megfelelés. Pontosabb, precízebb vágást, nagyobb szakmai hozzáértést igényel egy rövid haj megformálása. A szakmai gyakorlatát Pécsen a Verzona Hajstúdióban tölti. A versenyre osztályfőnöke Keszler Linda készítette fel. A zs riben mesterfodrászok bírálták el, hogy ki tudja a lehel legtöbbet kihozni a „Retro '80-as évek” versenyszlogenben I. Farkas Bettinának ez olyan remekül sikerült, hogy a n i alkalmi konty készítésben I. helyet, férfi trend hajvágásban II. helyet szerzett, így a fodrászok között az I. helyen végzett. A három oklevél, két serleg és két érem mellé rengeteg ajándék és neves hajkozmetikai készítmény járt. Mindezek után az iskolában igazgatói dicséret várta. A jöv jét viszont inkább külföldön látja ígérte-sebbnek, mivel szerinte hazánkon kívül nemcsak könnyebb a boldogulás, de jobban megbecsülik a jól képzett, precíz, szakmájára, munkájára igényes szakembereket. Addig is készül a zalaegerszegi versenyre, utána pedig a miskolci és a budapesti nemzetközi szakmai versenyekre, tavasszal pedig a májusi vizsgákra. A versenyeken jó helyezést, vizsgákon jó eredményt kívánunk!

SPORTNAP

A Családok Kulturális és Szabadidő sport Közhasznú Egyesülete 2013. január 19-én 10-16 óráig Szentl - rincen sportos szombatot rendez.



Lehet ségek:

- Bowling
- Fallabda
- Biliárd
- Csocsó
- Cardio-, konditerem
- Nintendo Wii Sports (tenisz, frizbi, kard, asztalitenisz sportokban)
- Domyos IS táncsz nyeg
- Aerobic óra
- Jóga óra
- Asszonytorna óra

A pontos sportág elosztás és a korlátozott létszám befogadóképesség miatt elzetes regisztráció szükséges. Határidő nincs, mert jelentkezést csak addig fogadunk el, amíg a helyek el nem fogynak.

A Sportnap keretein belül bowlingversenyt is rendezünk egyéni, családi (minimum 3 fő), és csapat (4 fő) kategóriákban.



A program a Diabelli M vészeti és Oktatási Alapítvány által megnyert TÁMOP-5.5.1.B-11/2-2011-0305 projekt keretein belül valósul meg.



SZABADI ÉS TÁRSA KFT.
7621 Kozármisleny, Zrínyi u. 36.
www.szabadikft.hu

Tel.: 72/570-292 Fax.: 72/570-293,
Mobil: 06/30/9463-923,
E-mail: szabadikft@szabadikft.hu



**Energetikai szigetelések, h szigetelés,
homlokzati felületek tisztítása, graffiti eltávolítás,
padozatok m gyanta bevonása, csúszás mentesítése,
családi házak, lakások felújítása, festés, mázolás,
gipszkarton szerelés, hideg- melegburkolás,
asztalos- k m ves munkák,
lakatos, víz- f tésszerelés.**



Z-M PAKK KFT.

- ✓ papír és m anyag csomagolóeszközök, fóliák
- ✓ party service kellékek
- ✓ háztartási, vendéglátós üveg- és porcelánáru
- ✓ háztartási m anyagáru, ev eszközök

**Karácsonyi ajándékait, és a vendég-
látás kellékeit vásárolja meg nálunk!
Minden kedves partnerünknek
áldott, békés Karácsonyt kívánunk!**

Raktár: 7622 Pécs, Verseny u. 23. Tel: 72/213-625, 72/216-143,
Mobil: 06-30/636-2971, 06-20/913-5680, Nyitva: Hétf - Péntek 8⁰⁰ - 16⁰⁰
e-mail: zmpakk@zmpakk.hu, internet: www.zmpakk.hu



KOZÁRMISLENYI GAZDABOLT

*Kellemes Karácsonyi
Ünnepeket és
Eredményekben gazdag
Boldog új évet kívánunk !*

EZERMÉSTER
BARKÁCS ÉS GAZDABOLT

2012.12.17. - 2013.01.14.-ig ZÁRVA tartunk!

KOZÁRMISLENY, ZRÍNYI M. U. 1/A TEL.: 72/370-603



„Fehér havas utakon
Lassan lépeget,
Megzörgeti ablakod,
Vajon ki lehet?”

Idén is eljött hozzánk a Mikulás, hogy megörvendeztesse a gyerekeket. Az óvó nénik színvonalas m sorral készültek, melynek címe: „Látogatás a Mikulásnál”.



A színdarab a Mikulás otthonába varázsolta a gyerekeket. A Mikulás minden levelét elolvasta, és elkezd dötött a sürgés-forgás, készül dés a manók segítségével: ajándékkészítés, csomagok elrendezése, a kívánságok teljesítése.

A gyerekek szájátva hallgatták a mesét, külön öröm volt, amikor a mese végén égből pottyant a szaloncukor.

Az sz szakállú a csoportokba is ellátogatott. A gyerekek énekekkel, versekkel kedveskedtek neki. A Mikulás puttonyából el kerültek az ajándékok.

Jöv re is várunk, kedves Mikulás!

Szilvi néni, Katica csoport

„Backe, backe Küchelchen”

Ebben az évadban érdekes kezdeményezésről olvashattunk a Bóbita Bábszínház m sortervezetében: „Süssünk, süssünk valamit! anekdotamesék egy sváb konyhából”, melyet ajánlanak családoknak, illetve nemzetiségi óvodáknak, iskoláknak is. A darab „utazó” el adás formájában is kérhet, azaz a két el adó: Papp Melinda és Tóth Krisztina igény szerint elmennek egy-egy intézménybe. Egy ilyen el adás részesei lehetnek a kozármislenyi óvoda német nemzetiségi csoportjai is november 21-én.

Izgottatn vártuk ezt a napot, hiszen tudtuk, hogy a Bóbita Bábszínház olyan védjegy, akiktől eddig is

igényes, gyerekközpontú, m vérszi el adást láthatunk. Most sem kellett csalódnunk: az eredeti, sváb tárgyi eszközökkel összeállított díszlet, a történetet hitelesen aláfest zene, a színésznők el adásmódja mind-mind hozzájárultak ahhoz, hogy gyermekeink szép élménnyel gazdagodhassanak. A kerettörténet német-sváb nyelven játszódott, melybe jól illeszkedett egy-egy ismert gyermekmondóka beleszerkesztése. Egyszer szavak, kifejezések hangzottak el, amik az el adók mozdulataival, mimikájával kiegészítve könnyedén érthetőek voltak a gyerekek számára. Az összetettebb történeteknél magyar és sváb nyelvet ötvözött kifejezéseket hallhattunk, ami teljesen hiteles volt úgy érezhettük magunkat, mintha valamelyik baranyai sváb falucska utcáján lennénk.



„Dolgosak és vidámak a reggelek a kicsiny konyhában, ahol Kati (svábosan Khádi) asszony a nap legnagyobb részét tölti. Persze ha Lizi, a szomszédasszony megérkezik a piacról és beköszön pár percre, akkor muszáj leülni egy kis tereferére. Hol Kati mesél az almával feleségül kért leányokról meg a 30 évvel az esküvő után eljárt menyasszonytáncról, hol Lizinek jut eszébe egy történet a takarítás közben elalvó háziasszonyról. Mindeközben feltelik egy-egy váratlan vendég is a stélázi környékén, de végül elkészül a finom sváb krumplis pogácsa vagy pfutni.”

Guten Appetit! Mondhattuk mi is az el adás végén, amikor finom, friss pogácsával kínáltuk meg a gyerekeket. Reméljük, hogy szívesen emlékeznek vissza óvodásaink erre a szép bábm sorra.

Köszönjük a Kozármislenyi Német Nemzetiségi Önkormányzat anyagi támogatását.

Keményfi Márti óvón



BÖLLÉRBOLT

Pécsen már 2 helyen

A Vásárcsarnok emeletén és a Szabadság utcában, a Tejbár helyén



Mindkét üzletünkben reggel 7 órától várjuk vásárlóinkat!

Ízelít kínálatunkból:

Alföldi házipaprika,
sózott belek, klipszelt és
10 méteres belek, f szerek,
keverékek, pácoláshoz és
keverékhez való sók,
sonkapácok, hálók, kötöz k,
kések, acélok, darálók,
kolbásztölt k,
darálóhoz ill tölt cs
és még számtalan egyéb
hozzávaló kapható.

www.bollerbolt.hu





F ŐTÉSI TANÁCSOK

Folytatjuk Leikauf Tibor kéménysepr mester novemberben elkezdett tanácsait.

- A begyűjtáshoz soha ne használjunk benzint, petróleumot, gázolajat, hígítót, ezek t z- és robbanásveszélyes anyagok. Vagy újságpapírt, vagy aprófát, vagy alágújtózt használjunk.

- A fatüzelést lefojtani nem szabad, csak az üzemeltetés vége felé, ha nem kívánunk tovább f teni. Ellenkez esetben az el z ekben jelzett problémák adódhatnak, aminek kéményt z, vagy olyan kátrány, szurok kicsapódás és a falazaton történ átítatódás a következménye, amit l csak bontással lehet megszüntetni és új kémény építésével, szerelésével.

- Ezért célszer a fatüzelés régi falazott kéményeit megfelel méret és min sítés béléssel ellátni. A kémények javítását követ en is csak a területileg illetékes kéménysepr -ipari közszolgáltató el zetes vizsgálata és nyilatkozata alapján szabad üzembe helyezni akár meglév tüzel berendezéseket is.

- A fatüzelést üzemeltetés közben soha nem szabad magára hagyni, ha kis gyermekek is vannak a helyiségben.

- A parkettás helyiségekben lév fatüzelés tüzel berendezések el tt mindenképpen el kell helyezni a kipattanó parázs, szikra felfogására szolgáló nem éghet tálcát.

- Forró, izzó parazsat, hamut a szeméty jt be dobni tilos.

- A kéményt évente kétszer a kéménysepr nek tisztítania és ellen ríznie kell, amit az üzemeltet nek t rnie kell, a vonatkozó törvényi el írásoknak megfelel en, szükség esetén többször is.

- A kémények mellett a füstcsövet, füstcsatornát és a tüzel berendezést is minden évben legalább 1-2 alkalommal ellen rízni, illetve tisztítani kell, ami nem kötelez feladata a kéménysepr nek, de adott esetben megrendelhet nála ez a munka.

- Senki ne álljon neki a kémény égetésnek, ilyent csak kéménysepr csinálhat és is csak akkor, ha az el írt feltételek adottak.

- A tüzel berendezésekben csak az arra el írt tüzel anyagot szabad élegetni. Bármilyen más éghet anyag, háztartási hulladék élegetése túl azon, hogy károsítja a tüzel berendezést és a teljes égéstermék-elvezetést, szennyezi a környezetét még szabálysértést is elkövet, ami pénzbírsággal is járhat.

Napjainkban már a legtöbb házban begyűjtottak a kazánokba, hogy tudják a lakók ilyenkor ellen rízni a f t berendezésük, kéményük helyes, illetve helytelen m ködését?

Az els begyűjtások alkalmával sok esetben fordul el , hogy visszaáramlik a füst a lakásba, ilyen fordul el amikor lefelé irányuló légmozgás van a küls térben (pl: hosszabb ideig felh s, ködös id esetén). Ennek oka, hogy a kéményben lév hideg leveg , a kéményttest nem melegegett még fel, nem tud azonnal kialakulni a felhajtóer , huzat. Ezt úgy tudjuk kiküszöbölni, hogy a kémény aljában a koromzsákban újságpapírral, aprófával begyűjtünk és felmelegítjük a kéményben lév hideg leveg t a kémény falazatát, majd ezt követ en gyűjtünk be a tüzel berendezésünkbe. Ezt a módszert csak abban az esetben szabad alkalmazni, ha a kéményben nincs korom, kátrány lerakódás, mivel az begyulladhat és akár nagyobb baj is lehet bel le.

Ha bármilyen rendellenesség észlelhet a kéményen, annak m ködése közben (füst visszaáramlik, repedezett a kéményfalazata, foltok jelennek meg a kémény küls falfelületén, a tisztító ajtók és a bekötések alatt fekete b zös lé folyik, szivárog, a kéménnyel érintett helyiségekben „fűstszag” van, vagy bármilyen nem szokványos jelenség észlelhet), ne próbálkozzunk, ne a szomszédra, ne más szakterület szakembereire hallgassunk, azonnal hívjuk a kéménysepr t.

A kéményb l kiáramló füst fatüzelés esetén akkor utal jó tüzeléstechnikai paraméterekre, ha világos szürke szín , a kéményb l való kilépés után a füst irányát a küls meteorológiai tényez k befolyásolják, szélcsendben felfelé áramlik függ legesen, szélben a széliránynak megfelel irányba áramlik, ködös, felh s (inverziós) id szakban sok esetben akár lefelé is áramolhat a füst.

A t z térben a lángnak élénk mozgásának és teljesen tiszta éles képet kell mutatnia, amennyiben pislákol a láng és gomolygó füst keletkezik az égés helyén a tüzelésünk leveg hiányos, amib l az el z ekben elmondott problémák eredhetnek. Ilyen esetben nyissuk ki a leveg szabályozókat a tüzel berendezésen. Amennyiben így sem javul a helyzet nyissunk ki egy küls ablakot és ha ekkor a láng felélénkül, akkor egyértelm , hogy nincs megfelel leveg utánpótlásunk a küls térb l a helyiségbe. Amennyiben ez sem segít, akkor vagy a tüzel berendezésünk, vagy a füstcsövünk, vagy a kéményjárat van lesz külvé, vagy eldugulva, ez esetben hívjuk ki a kéménysepr t.





WEBS
VILÁGÍTÁSTECHNIKAI
SZAKÜZLET

Cím: 7621 Pécs, Rákóczi út 59-61.
Tel./fax: 72/515-802
Iroda Tel.: 72/515-801 E-mail: webskft@webs-kft.hu
Szaküzlet Tel.: 72/332-492 szakuzlet@webs-kft.hu

Világítástechnika fels fokon

Ipari világítás

Technikai
lámpák

Led lámpák

Villanszerelés közintézményekben, ipari épületekben és a lakosság szolgálatában!

Épületgépészeti
generál kivitelezés:

- Víz,- gáz,- f tésszerelés
- Napkollektoros rendszerek pályázatírással
- H szivattyús f és-h és
- Duguláselhárítás, csatornamosás



Székhely és telephely: 7631 Pécs, Köves-Földi u. 33.

www.geplak.hu E-mail: geplak@geplak.hu

Tel.: 20/982-12-20, fax: 72/228-151



SZILVESZTER

a

Két Szekér Fogadóban

Belép : 8 000.- Ft

ami tartalmaz:

welcome drink, 3 fogásos vacsora,

éjfélkor: pezsgó, éjféλι vacsora.



**Asztalfoglalás:
72-370-169**



AHOL A PARKETT SZÉLÉN INDUL A VERSENY

A kozármislenyi Janikovszky Éva Általános M vel dési Központ Pécsi utca 1. szám alatti termét gyerekszivaj tölti meg. Cip k sürget surranása, kérdések, szemrehányások halk visszafogottsága: hol a Zsolti? Még nincs itt az Ádám! az Eszti? Szül k, edz k nyugtató, rögtön jön, úton van, azonnal itt lesz, válaszai. Szalonzene ritmusai sz r ndek. Próbára készül a kozármislenyi Tornádó Táncsport Egyesület utánpótlás csoportja.

Szabó Ádám - Kovács Eszter C osztályos, korosztályos Magyar Bajnok páros,

Szabó Ákos - Szinger Eszter D osztályos,

Szabó Ákos - Jakab Tünde D osztályos,

Németh Bálint - Hottó Lili tánciskolás párosok.



A párok közül kivétel nélkül mindenkit edz Jancsi Zsolt, de az egyik párnál beer sít Jegesné Hornyák Hajnalka is, a 10-14 éves korú gyerekek heti négyszer másfél-két órát gyakorolnak szakavatott mestereik irányítása mellett, testtartás, feszes láb, lépések finomsága, kecses mozdulatok, mind-mind a vérukké kell hogy váljanak. Minden az edzéseken kezd dik és a pontozóbírók asztalán végz dik. Az edzés el tt beszélgetünk a négy párossal, akik a rövid bemutatkozás után máris a szentesi verseny esélyeit latolgatják. 50 párból 6 pár kerül a dönt be, így többször is bizonyítani kell, minden körben a maximumot kell kihozniuk magukból. Kell a próbák alatti versenyszimuláció, a pontozás, a helyezés. Szükséges a fejl déshez a hibák kiemelése, a jól sikerült lépéssorok rögzítése. Hogy mi irányította ket a tánc felé?

Legtöbb esetben az anyai ösztönzés volt a mérvadó, volt, aki táncbemutatón, volt, aki a n vére esküv jére készül dve kapott kedvet a társastánc-hoz. Volt, aki óvodás korban népi táncolt, de az iskolában a társastánc elcsábította. A tánc és a zene

szeretete mindannyiukban megfogalmazódik.

10-14 évesen már 4-6 éve táncolnak ezek a fiatalok. Ismerik már a tíz társastáncot, de kategóriájuk miatt jelenleg 8 táncban versenyeznek. A versenyeken sok új, érdekes élmény, új és új benyomások, egy egészen más világ várja ket. Tánc közben szerintük különben sem izgul senki. Megszokták már a versenyek hangulatát, és az edz k is megnyugtatólag tudnak hatni rájuk. Mikor megszólal a zene akkor már csak a tánc van, mozdul a láb, perdül a szoknya. Az eredményhirdetésekor viszont lerágják a körmüket. Tánc, tánc, tánc. Végig csak err l beszélgetünk, de azért ugye a táncon kívül is van élet nálatok?

Természetesen, vágják rá azonnal, szeretnek rajzolni, matekversenyekre járni, origamizni, fuvolózni és kivétel nélkül mindegyikük tanulni, jó eredményeket elérni. Arra a kérdésemre, hogy ki szeretne fel ntékt táncanár vagy profi táncos lenni mindenki csóválja a fejét. Szerintük a táncból, most iskolásként kell mindent kihozniuk, feln ttként szeretnének orvosok, ügyvédek, titkárn k, lakberendez k, talán tanárok, t zoltók lenni, egyedül Ádám szeretné a profi táncos és táncanár jöv t választani. Hobbinak tekintik a táncot, de azt a lehet legtovább, a lehet legjobb szinten szeretnék m velni. Mi azért januárban is benézünk hozzájuk!



Szabó Ádám - Kovács Eszter

80 m²-es helyiség kiadó m hely, raktár céljából!



Vető Csaba asztalos

Műhely: tel./fax: 72/371-710, 70/212-6231
Referencia: www.vetofa.blogspot.com

- Egyedi gyártású küll- és beltéri nyílászárók, lépcsők
- konyhabútorok, gardróbok, egyedi bútorok készítése
- ingyenes látványterv és árajánlat-készítés



Ékszer Csillag

Csillag Katalin
ötvösmester



Kozármisleny, Orgona u. 19.
tel: 06-70/419 5860

Arany, ezüst ékszerjavítás, készítés!

Egyedi megrendelés, kedvező árak!

www.ekszercsillag.ewk.hu

Telefonos egyeztetés szükséges!

**Kellemes ünnepeket, boldog új évet kívánok!
2013-ban is szeretettel várom vásárlóimat!**

PAPÍRKLUCKÓ

Nyitva:

H-P: 9-12

12.30-17.00

Szo: 9-12



Kellemes karácsonyi

ünnepeket és

boldog új évet kívánunk!

Kozármisleny
Móricz Zs. tér.



PÉCS - ÜSZÖGPUSZTA FŰRÉSZÜZEM

TELEFON, FAX: 72/438-480

Nyitva tartás:

H-P: 7- 16- ig



Hasított, darabolt tűzifa raklapon

JÓT TENNI JÓ!

A FIDESZ Kozármislenyi Csoportja az idei fagyos estéket is karácsonyi csomagok készítésével, gyűjtésével töltötte. December közepén aztán szerencsésen haza is érkeztek az erdélyi útról. A gyerekek nagy örömmel fogadták Felső sófalván az ajándékszállító karavánt. Szívet melenget karácsonyi m. sorral kedveskedtek vendégeiknek. Sok szép ajándékot tudtak vinni a támogatók jóvoltából. Ezúton is köszönik a nagylelkű támogatást a Baranya Megyei Agrárkamarának és a kamara tagjainak, a K-FLORIÁN Kft.-nek, a Szabadság úti húsbolt vezetőjének, a Pius-Kolping csoportnak, a vásárcsarnok dolgozóinak, Hoppál Péternek és a FIDESZ 3. számú választókerületének és Csizi Péter uraknak, Decsi Istvánnak, Reisz Évának, a Takács, a Bücs, a Szabó, a Böjti, a Sz. cs., a Temmert és a Fábián családnak, Bárdos Sárka néniének, Ózdiné Erdélyi Györgyinek, Fischer Timinek, a Fidesz klubnak, Serényi Ákosnak és a cip s doboz készítőnek. Kollár Gábor, Varga Zoltán, Sági Valéria, Benk Ferenc, Keszler László, Bauer Lászlóné, Szabadi Béla és Szabadiné Blaskó Judit, Szebenyi László és családja, Studi László és Studi Lukács Tímea, Studi Attila, Takács Eszter, Lukács Sándor és családja adományozóknak.



A támogatásoknak köszönhetően Csaba testvér hat napközijébe tudtak vinni zöldséget, gyümölcsöt, tisztítószert, tisztálkodószert, édességet, mikulás-csomagot, konzervet, szép ruhákat, kis kötényeket, cip ket, h t szekrényt, könyveket, játékokat, lifukat, bögréket, szalámikat, tartós élelmiszert, süteményeket és nagy mennyiségű készpénzt, amit a nevelő friss húsvásárlásra fordít majd az év során. A cip s doboz csomagokat pedig karácsonykor kapják meg a gyerekek. Köszönik mindenkinek a példátlanul szép hozzáállást, mert nélkülük ez nem sikerülhetett volna. Csak aki ott volt és látta az örömet a gyerekek szemében az érzi igazán, hogy jól tenni jó!

REFORMÁTUS HÍRVARANG

Szép családban él édesanyaként, feleségként látom, hogy az adventhez, a karácsonyi készülődéshez szorosan hozzátartozik a lakásunkat hangulatossabbá tevő karácsonyi dekoráció, az adventi koszorú, a karácsonyi fények. Jó este egy kicsit megpihenni, átadni magunkat annak a hangulatnak, ami ilyenkor betölti a lakást, jó egy kicsit összebújni, társalgást közelebb hozni, olvasni, mézeskalácsot sütni ... egyszerűen és csak jó együtt lenni, és jó ebben az együtt létben szeretni és szeretve lenni.



Egy hét éves kislány olyan szépen megfogalmazta: „a szeretet az, ami karácsonykor a szobában van. Ha egy pillanatra abbahagyod az ajándékok kicsomagolását, akkor lehet meghallani”.

Mert ez a karácsony titka. Tudunk-e csendben lenni, s a csendben kihallani a szeretet Istenének hozzánk szóló üzenetét. Légy csendben és várj az Úrra - írja a zsoltáros. Mert akinek sikerül elcsendesedni, annak sikerül önmagával és Istennel találkozni. De ha nincs csend az életedben, ha rohansz, ha nem tudsz megállni, elmész az ünnep mellett, elmész a szeretet mellett - úgy, ahogyan sokan elmentek 2000 esztendővel ezelőtt. Mert nem látták meg az égen Isten szeretetcsillagát. Pedig mindenki számára ott tündökölt, ragyogott az égen. De nem emelték fel a fejüket. Nem rosszindulatból, nem szándékosan, hanem egyszerűen nem jutott eszükbe azon a napon Mikeás próféciája: „Te pedig efráta Betlehem, bár a legkisebb vagy Júda nemzetségei között, mégis beléd származik az, aki uralkodni fog Izraelen.” Isten el - készítette az Úr Jézus születését, hiszen a próféciák 500 évvel korábban arról tanúsítottak, hogy hol, mikor fog megszületni a Messiás, milyen családból fog származni... *(folytatás www.kmcsevego.hu)*

Gyermekeknek „karácsonyra hangoló”

December 19-én és 20-án (csütörtökön és pénteken) „karácsonyra hangoló” délutánt tartunk gyermekeknek 6 éves kortól. A foglalkozásokon a karácsonyi történetet mélyítjük el a gyermekekben, színezzük, ragasztunk, festünk, játszunk. Pénteken 17.00 órától egy bábcsoport előadását, 18.00 órától pedig a Józsa Gergely Néptáncgyűttes „Betlehemes” m. sorát tekinthetjük meg templomunk udvarán.

www.refkozarmisleny.sph.hu

Gaál Mariann 06-30-478-43-76

e-mail: nmircsi@yahoo.com



Reflexológus - Természetgyógyász

A reflexológia az egészséget megtartó életérk tudatos, célirányos serkentése ujjnyomással, a meghatározott zónákra.

Hatékonyan használható egészségmegrzésre, orvosi kezelések kiegészítjeként és utógondozásra.

Krónikus betegségek kezelésénél, életkortól függetlenül egyaránt hatékony.



Kovácsné Ikotin Jolán
06-30-2884915
Kozármisleny, Zrínyi u. 32.

DUÓ PARKETTA

INGYEN parketta lerakás!

-400 féle laminált padló,
-darabszőnyegek -50%,
-profilok -10-20%, -aljatkiegyenlítő,

10 ÉVE
MEGBIZHATÓ
PARTNER

10 000,- Ft-os
sznyeg
utalvány!!



IKEA beszerzés



Pécsett, a
BAUMAX melletti **PROFIBAN**
Tel.: 72/415-245 Ny:h-p9-18, szo:9-13

Búcsúztassa az Óévet a Center étteremben! 6 500,- Ft/f Él zene!! T zijáték!!

**CENTER
ÉTTEREM és
PANZIÓ**

Tel: 72/370-453
06-20/5499-953

Nyitva tartás:

H-P: 11-21

Szombat: 11-22

Vasárnap: 11-20



Kozármisleny, Orgona utca.1.

**December 24-ei étel kiszállításra
előrendelést felveszünk!**

**CENTER
SÖRÖZ és
LOTTÓZÓ**

Tel: 72/370-425,
06-20/5499-946

Nyitva tartás:

H-Cs: 6-22 ig

Péntek és

Szombat: 6-02 ig

Vasárnap: 7-22 ig

Szilveszterezzen a söröz ben!

A belépés **INGYENES!** Asztalfoglalás a megadott telefonszámokon.



Rexi, 2012.11.12-én **elveszett**
Kozármisleny és Nagypárad
környékér l.
1 éves Németjuhász-Dobermann
keverék.

Aki látta, vagy tud róla valamit,
kérem értesítsen a
06-20/923-6897-es telefonszámon.

A megtalálónak jutalom jár!

Braun Optika
Nytva tartás:

hétfő : zárva, kedd, csütörtök: 9-17,
szerda, péntek: 10-18, szombat: 9-12

Szemüveg keretek akár

60%

árengedménnyel

2013. január 31-ig.

Részletekr l érdekl djön az optikában.

Szemvizsgálattal!

Kozármisleny, Orgona u. 2.
Tel: 72/214-935



Így ünnepel az idén 20 éves Suzuki Varga 1992-2012
Használt autók év végi kivételes részletvásárlási lehet séggel!

Néhány példa akciós hitelajánlatainkból: Akciós forint alapú hitel v. lízing, **THM = 5.99-13.99%**

típus	bruttó ár Ft	öner + havi részlet Ft
Suzuki Splash 1.2 GS/légk. 1.tulajd.* 2009.	1 740 000	1.044.000 + 42hó x 18.773
Suzuki Swift 1.3 GS/légk. 3a. 1.tulajd.* 2006.	1 290 000	581.000 + 42hó x 18.967
Suzuki Ignis 1.3 GLX/légk. 1.tulajd.* 2004.	899 000	450.000 + 30hó x 16.670
Suzuki Wagon R+ 1.3 GLX/légk. 1.tulajd.* 2004.	699 000	350.000 + 30hó x 12.550
Suzuki Swift Sedan 1.3 GLX** 2002.	499 000	200.000 + 48hó x 7.650
Suzuki Swift 1.3 GC Cherry* 1999.	399 000	200.000 + 24hó x 9.100
Chevrolet Kalos 1.2/légk.* 2008.	1 380 000	621.000 + 48hó x 18.310
Mitsubishi Pajero Pinin 4x4 1.8/légk. 1.tulajd.** 2005.	1 600 000	800.000 + 48hó x 20.600
Fiat Panda 1.1* 2005.	799 000	400.000 + 48hó x 10.000
Ford Mondeo II. 1.6/légkond.** 1999.	599 000	270.000 + 48hó x 8.800

Készpénzért kínált autóink:

Suzuki Swift 1.0 GLS/3a.*	299 000	1997
Suzuki Swift 1.3 GLX/automata*	349 000	1998
Suzuki Swift 1.3 GL**	299 000	1997
Renault 5 GDT 1.6 dízel*	159 000	1989

jelmagyarázat:

*Kozármislenyben

**Lánycsókön megtekinthet autó



Az akció további részleteir l és feltételeir l kérjük érdekl djön márkakereskedéseinkben!

Suzuki Varga

Kozármisleny: 72/570-926

Lánycsók: 69/364-494

www.suzukivarga.hu e-mail: suzukilanycsok@gmail.com



KIKAPCS

A postára érkezik egy levél, melyet a Mikulásnak címeztek. Mivel a postások nem tudják, mi legyen vele, úgy döntenek, felbontják. Egy kétségbeesett gyermek kívánságát olvassák

- Drága Mikulás! A családjuk nagyon szegény, így nem tudok mit adni a szüleimnek karácsonyra. Légy szíves, küldj 10 ezer forintot!

A postások nagyon megsajnálják, ezért úgy döntenek, összedobják a pénzt.

Ám nekik sincs sok, így csak ötezer forint jön össze, amit el is küldenek a kisfiúnak. Az ünnepek után lázasan bontják fel a Mikulásnak szánt köszön levelet, melyben a következőt olvassák

- Nagyon köszönöm, hogy segíttél, de képzeld, a postások a péntek felét lenyúlták!

Kisfiú simogatja édesanyja gömbölyöd pocakját.

Az anyuka megkérdezi

- Kisfiam minek örülnél jobban, ha a Jézuska kisfiú vagy kislány testvért hozna ajándékba?

Mire a gyerek: Hát, anya, ha választhatok, akkor inkább egy biciklit szeretnék!

Két macska beszélget a háztet n.

- Te mit szeretnél karácsonyra?

- Én? Egy, csomó gyereket. Egy kosárra való kiscicát. És te?

- Én is boldog lennék hat-hét édes kiscicával.

Ebben a pillanatban megszólal mögöttük egy hatalmas kandúr.

- Szervuszok, lányok, megjött a Télapó!



JÁTÉK- NYEREMÉNY

Kellemeset a hasznossal!

Fejtsd meg a rejtvényt! A jelölt négyzetekbe kerül 5 db számot emelked sorrendbe állítva írja be a

www.kmcsevego.hu

weboldalon található **rejtvény megfejtése** rovatba, majd kattintson a küldés gombra.

A helyes megfejt k beküld i közül sorsolás alapján 2 szerencsés egy-egy 5 könyvb l álló könyvcsomagot kap, melyet a **Családok Kulturális és Szabadid sport Közhasznú Egyesülete** ajánlott fel.

A nyerteseket e-mail-ben értesítjük.

Beküldési határidő:
2012. december 30.



	2		1	6		5	
						6	2
	9			2	4		1
						9	
		6	1		5	7	
	8						
4		2	6				7
5	7	3					
	6		2	3			4

Cseveg - Kozármisleny város közéleti lapja

Kiadja: Csekopa Kft. 7761, Kozármisleny, Tompa M. u. 12.,

Tel: 06-30/48-777-38,

Engedélyszám: 20200362891

ISSN 2063-269X

Megjelenik havonta 2 300 példányszámban, Nyomda: Molnár Nyomda és Kiadó Kft.

Következ megjelenés: 2013. január 23.

Lapzárta: január 18.

Kereskedelmi forgalomba nem kerül.

A hirdetések és az aláírt cikkek tartalmáért felel sséget nem vállalunk.

Internet: www.kmcsevego.hu

e-mail: csevego7761@gmail.com

MRI VIZSGÁLATOK A PÉCSI DIAGNOSZTIKAI KÖZPONTBAN

Gyorsan, pontosan a legjobb diagnózisért



Az MRI-vizsgálat egy röntgen-sugárzástól mentes képalkotó eljárás, amely ma már nélkülözhetetlen eszköznek számít az általános orvosi diagnosztika, a terápiás döntések, a műtéti tervezés területén, valamint a gyógyulási eredmények nyomon követésében.

A Pécsi Diagnosztikai Központ európai színvonalú képalkotó diagnosztikai szolgáltatást nyújt ügyfelei számára, melynek része:

- a modern géppark, amellyel korunk elvárásainak megfelelő valamennyi vizsgálat típusát el tudjuk végezni;
- az alkalmazott nemzetközi vizsgálati protokollok – a legtöbb hasznos információért;
- kettős leletezés radiológus specialistákkal;
- a vizsgálatok lehető legrövidebb időn belül történő elvégzése.



Térítéses vizsgálatok díjszabása

A mindenkor érvényes, teljes körű árjegyzék honlapunkon olvasható.

- Koponya, agy vizsgálat (natív*): 30.000.- Ft
- Agyi erek vizsgálata (natív*): 10.000.- Ft
- Mellkas vizsgálat (natív*): 40.000.- Ft
- Kismedence vizsgálat (natív*): 40.000.- Ft
- Has vizsgálat (natív*): 40.000.- Ft
- Gerinc vizsgálat (natív*): 30.000.- Ft
- Ízület vizsgálat régióként (natív*): 35.000.- Ft
- Szív vizsgálat (natív*): 50.000.- Ft
- Emlő vizsgálat (natív*): 40.000.- Ft
- Női kismedence (endometriosis) (natív*): 40.000.- Ft
- Enterográfia (vékonybél vizsgálat): 100.000.- Ft
- Teljes test tumor kutatás: 135.000.- Ft
- Kontrasztanyag a vizsgálatokhoz: 30.000.- Ft
- Altatás (klausztrófia esetén): 15.000.- Ft

*natív: kontrasztanyag nélküli vizsgálat

1994 óta állunk a betegek rendelkezésére korszerű MRI, CT, DEXA berendezéseinkkel!



**PÉCSI
DIAGNOSZTIKAI
KÖZPONT**

Elérhetőségeink:

Telefon: 72-213-169 vagy 30-993-1816

Email: info@neuroct.hu www.neuroct.hu

Címünk: Pécs 7623 Rét u. 2.